
家庭観

9-3-3　家庭観（家族や家庭に関する考え方）（20歳代・30歳代，性別）
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結婚は個人の自由なので，しても
しなくてもよい 51.1 27.1 11.6 10.2 0.0 62.7 26.4 7.5 3.3 0.2
夫婦が別の性を名乗っても構わな
い 27.1 20.1 23.6 29.2 0.0 37.5 24.7 25.8 11.5 0.5
結婚したら，女性は家事や育児に
専念したほうがよい 6.3 27.8 25.7 39.8 0.4 4.4 22.0 25.6 47.6 0.4
結婚しても，必ず子供をもたなく
てもよい 19.4 27.8 28.5 23.9 0.4 37.9 27.5 23.3 10.9 0.4
結婚しないで，子供をもっても構
わない 14.1 14.1 31.0 40.1 0.7 17.0 19.5 33.1 29.8 0.6
子供のことも大事だが，自分自身
の生活も大事にしたい 29.2 46.8 15.5 8.1 0.4 43.2 43.4 9.9 3.1 0.4
乳幼児期の子供は，保育所等に預
けず，親が子育てを行うべきだ 21.8 35.9 24.6 17.6 0.0 14.5 32.7 30.0 22.6 0.2
夫婦はこどもをもって初めて社会
的に認められる 6.0 9.5 24.3 60.2 0.0 0.8 7.3 23.3 68.3 0.4
夫も妻も家事や育児を平等に分担
すべきだ 33.8 40.1 16.9 9.2 0.0 38.2 38.2 16.6 6.5 0.4
自分のことを多少犠牲にしても，
子供を優先すべきだ 34.2 53.9 8.8 3.2 0.0 30.0 58.9 7.3 3.4 0.4

資料：仙台市「子育てに関するアンケート調査」（平成20年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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結婚は個人の自由なので，してもしなくてもよい

夫婦が別の性を名乗っても構わない

結婚したら，女性は家事や育児に専念したほうがよい

結婚しても，必ず子供をもたなくてもよい

結婚しないで，子供をもっても構わない

子供のことも大事だが，自分自身の生活も大事にしたい

乳幼児期の子供は，保育所等に預けず，親が子育てを行うべきだ

夫婦はこどもをもって初めて社会的に認められる

夫も妻も家事や育児を平等に分担すべきだ

自分のことを多少犠牲にしても，子供を優先すべきだ

【男性，20歳代・30歳代】

(N=284)

そう思う どちらかといえば… どちらかといえば… そうは思わない 無回答
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【女性，20歳代・30歳代】

(N=523)


